



В Моргаушском районе завершено расследование уголовного дела о гибели сельчанина в результате падения под трактор

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя деревни Васькино Моргаушского района, ранее работавшего механизатором-трактористом в одном из местных сельскохозяйственных предприятий. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 27 апреля 2016 года возле молочно-товарной фермы, расположенной около села Александровское Моргаушского района, обвиняемый, управляя трактором, но не имея на это прав, при выезде из сенажной ямы на наезженную колею увидел в зеркале заднего вида 41-летнего местного жителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения рядом с трактором, после чего остановился, чтобы переключить передачу. Как следует из материалов дела, воспользовавшись остановкой трактора, этот пешеход залез на дышло полуприцепа, а водитель его не успел заметить. Тот, в свою очередь, не убедившись в безопасности дальнейшего движения и в отсутствии кого-либо вблизи трактора, продолжил движение. В этот момент сельчанин, находившийся на дышле прицепа, сорвался и упал под колеса трактора, который переехал его по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому ему преступлению подтверждается заключениями ряда судебных экспертиз, в том числе: медицинской, биологической, автотехнической и ситуационной. По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в указанное сельскохозяйственное предприятие с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Кроме того, обвиняемый привлечен к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.27 КоАП РФ (употребление водителем алкогольных напитков после дорожно-транспортного происшествия, к которому он причастен) и ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством), за что ему назначено административное наказание в виде штрафов на общую сумму 32,5 тысячи рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1118045>